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гр. София,  07.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 07.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2492 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКИТЕ А. Й. Р. и В. Й. Д. – редовно уведомени, явява се АДВ. А., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Столичен общински съвет /СОС/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. 

П., представя пълномощно.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и постъпилите доказателства.  

ДОКЛАДВА, че е налице обявяване по реда на чл. 218 от АПК и че не са налице лица, 

които да са заявили желание да се конституират като ответници по делото.  

ДОКЛАДВА и наличието на влязло в сила определение, относно предмета на делото. 

АДВ. А.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените с нея доказателства, 

както и тези, представени с административната преписка. Представям молба с 

доказателствени искания, като моля да се задължи ответникът да представи сочените 

в молбата доказателства. Моля да бъде назначена съдебно-техническа експертиза със 

задачите, посочени в тази молба. Моля да поясня във връзка с какво правим 

доказателственото искане по т. І. Възражението е във връзка с оплакване за жалбата и 

посочено, че е направено такова. Искането по т. І, т. 2, правим във връзка с твърдение, 

че при предходните две обявявания на проекта имотът на доверителките ми не е бил 

засегнат от улица така, както е в момента с одобрения план, т.е. за това при 



предходните две обявявания, не е подавано възражение, тъй като не успяхме да ги 

намерим. 

ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по отношение на допускането на 

съдебно-техническа експертиза. Ще представя изисканите доказателства, доколкото 

са налични такива. По отношение на графичната част на плана, който е преди 

одобрения мисля, че не съхраняваме такива, които са преди одобрения такъв, тъй като 

същите се преработват и в крайна сметка в архива остава само одобреният. Предходни 

екземпляри няма и ангажимент да съхраняваме от неодобрени планове, защото той е 

преработен по възраженията.  

АДВ. А.: Графичната част при предходни обявявания, които не са одобрени и не са 

влизали в сила – не е имало засягане на имота на доверителите ми. По тази причина не 

са пускани възражения при предходни обявявания. Няма мотиви какво е наложило 

преработката, след последното обявяване.  

ЮРК. П.: Представям и моля да приемете под опис, с копие за жалбоподателя 

заповеди във връзка с компетентността на административния орган, защото той е по 

заместване и заповедта, с която главният архитект е упълномощен с права да 

провежда процедури по ПУП, т.е. приложени са няколко заповеди, тъй като имат 

изменения, както и заснемане и оценка на растителността за местностите, предмет на 

плана, тъй като мисля, че преписката погрешно е представена за друга местност.  

АДВ. А.: Не възразявам да се приемат представените доказателства.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата и административната преписка писмени доказателства.   

ПРИЕМА и днес представените от процесуалния представител на ответника 

доказателства, под опис в приложената молба.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес да представи доказателствата, 

посочени в т. І от днес представената от процесуалния представител на 

жалбоподателите молба, а в случай че такива не са налице и не се съхраняват при 

него, изрично да посочи това обстоятелство. 

ДОПУСКА  изслушване на съдебно-техническа експертиза по задачите, посочени в 

молбата, представена в днешно съдебно заседание от процесуалния представител на 
жалбоподателите, като      

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим по сметка на съда от 

жалбоподателите в 7-дневен срок от днес, в който да представи и документ за 

извършеното плащане.  

НАЗНАЧАВА вещо лице арх. А. А. С., с адрес: [населено място], [жк], бл. 2 , вх. В, 

ет., ап. 189 и тел: 0884 636 059 и 02/8 29 28 64.  

УКАЗВА на вещото лице да работи след депозит, както и да представи 

справка-декларация за разходите.  

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.01.2021 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


